
70,60%

28,10%
1,30%

Setkali je se s inkluzí ve třídách svých 
dětí za poslední dva roky?

ANO NE nezodpovězeno / vybrané obě možnosti

91,50%

7,80% 0,70%

Se vztahy a atmosférou ve škole v 
posledních dvou letech

ANO NE nezodpovězeno / vybrané obě možnosti

95,70%

3,50% 0,80%

Splňuje škola Vaše očekávání?

ANO NE nezodpovězeno / vybrané obě možnosti

85,70%

14,10%
0,20%

Vnímáte nějaký postup otevřenosti školy 
ke změnám ve vzdělávání (např. nové 
metody výuky) za poslední dva roky?

ANO NE nezodpovězeno / vybrané obě možnosti

95,70%

4,30%

Vnímáte pozitivně komunikaci školy v 
posledních dvou letech: škola - rodič?

ANO NE nezodpovězeno / vybrané obě možnosti

84,40%

15,10%

0,50%

Myslíte si, že škola v posledních dvou letech 
rozvíjí výrazněji individuální potenciál Vašeho 

dítěte?

ANO NE nezodpovězeno / vybrané obě možnosti

 

Vyhodnocení Ankety pro rodiče MAP Dobrušsko 

Odměněné MŠ: Odměněné ZŠ:
MŠ Bačetín ZŠ a MŠ Česká Čermná
MŠ Dobré ZŠ a MŠ Ohnišov
MŠ Nový Hrádek ZŠ a Mont. MŠ Podbřezí
ZŠ a MŠ Ohnišov ZŠ Dobruška (Opočenská)
ZŠ a Mont. MŠ Podbřezí ZŠ a MŠ Trivium Plus 
MŠ Pohoří
MŠ Rohenice
MŠ Val
ZŠ a MŠ Trivium Plus

98,50%

1,30% 0,20%

Vnímáte pozitivně komunikaci školy v 
posledních dvou letech: škola - dítě?

ANO NE nezodpovězeno / vybrané obě možnosti
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